

РЕЗОЛЮЦІЯ
за результатами проведення
Всеукраїнської науково-практичної конференції
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ СЛУЖБОВО-
БОЙОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СКЛАДОВИХ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ ТА
ОБОРОНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ»

27 жовтня 2023 року

м. Київ

Збройна агресія проти України внесла суттєві корективи в усі аспекти функціонування складових сектору безпеки та оборони. Дослідження теорії та практики службово-бойової діяльності складових сектору безпеки та оборони — важливий напрям наукової діяльності з погляду становлення і подальшого удосконалення системи забезпечення національної і державної безпеки всіма суб'єктами сектору безпеки і оборони.

Недостатня ефективність організації службово-бойової діяльності підрозділів при виконанні завдань, непослідовність та незавершеність реформ складових сил безпеки, недосконалість механізмів правового, організаційного, кадрового, фінансового, бойового та логістичного забезпечення процесу розвитку системи забезпечення державної безпеки підвищують уразливість держави до загроз і знижують ефективність заходів із протидії таким загрозам. Це, в свою чергу, вимагає консолідації більших ресурсів та зусиль забезпечення державної безпеки. А отже вирішення таких питань потребує нових, сучасних підходів.

27 жовтня 2023 року факультетом службово-бойової діяльності Київського інституту Національної гвардії України проведено Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Актуальні проблеми службово-бойової діяльності складових сектору безпеки та оборони в сучасних умовах».

Метою організації та проведення науково-практичної конференції було узагальнення, вивчення та впровадження бойового досвіду застосування складових сектору безпеки та оборони держави в освітній процес та практичну діяльність. Обговорення: актуальних проблем організації службово-бойової діяльності суб'єктів сектору безпеки та оборони при виконанні завдань за призначенням; сучасного стану та перспектив їх розвитку в контексті організаційно-правового аспекту; удосконалення системи підготовки та безпосереднього застосування органів та підрозділів складових сектору безпеки і оборони з урахуванням євроатлантичних та європейських принципів та підходів; сучасних систем та технологій бойового та логістичного забезпечення; сучасних тенденцій та перспектив розвитку вогневої підготовки у вищих військових навчальних закладах та закладах вищої освіти зі специфічними умовами навчання.

Учасники Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні проблеми службово-бойової діяльності складових сектору безпеки та оборони в сучасних умовах» за результатами обговорення доповідей пропонують:

1. Використовувати усі наявні механізми, впроваджувати кращі міжнародні та вітчизняні практики, що забезпечать підвищення ефективності організації службово-бойової діяльності органів та підрозділів суб'єктів сектору безпеки і оборони.

2. Впроваджувати гармонізовані євроатлантичні та європейські принципи та підходи націлені на удосконалення системи підготовки та застосування органів та підрозділів сектору безпеки та оборони.

3. Забезпечити впровадження сучасних тенденцій та перспектив розвитку вогневої підготовки у вищих військових навчальних закладах та закладах вищої освіти зі специфічними умовами навчання.

4. Пріоритетними завданнями складових сектору безпеки і оборони вважати: удосконалення нормативно-правового забезпечення службово-бойової діяльності при виконанні завдань за призначенням; розвиток спроможностей органів та підрозділів суб'єктів сектору безпеки і оборони; розроблення сучасних системі технологій бойового та логістичного забезпечення.

5. Узагальнення вивчення та впровадження досвіду виконання бойових завдань органами та підрозділами Національної гвардії України та іншими збройними формуваннями в освітній процес та його поширення серед особового складу.

6. Постійне та безперервне удосконалення системи підготовки органів та підрозділів суб'єктів сектору безпеки і оборони в умовах воєнного стану.

Організаційний комітет науково-практичної конференції